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ATA DA SESSÁO ORDíNARIA
DA CÂMARA MUNíCíPAL DE
CARACARAí-NN. PLENARíO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM DOZE DE ABRIL DE DOIS
MíLEVINTEEUM,

Às dezoito horas do dia 12 de abril de dois mil e vinte e um, no Plenário João

Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

traüalhos da 10" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver' José

Nogueira de úorais, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o senhor

preãidente convidou o vereador Francisco Edinardo Teixeira para assumir a 2a

secretaria e que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que

procedesse a verificação de quórum, estando presentes os vereadores. Francisco

Edinardo Teixeira, lrapuan Àlbertino de Souza Neto, lsmael da Silva Sousa,

Jaílson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Samuel Menezes

de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnio}, Valdemar Ferreira Lima Neto,

Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. O

Senhor presidente solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da

sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra franqueada.

A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. O senhor presidente solicitou ao

primàiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Não
'havendo 

orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos

por: quinze minuios tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente

solicitou ao vereador Francisõo Edinardo Teixeira que fizesse a segunda chamada

nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quÓrum,_estando como no

início da sessão. O Senhoi presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a

leitura do assunto para conhecimento do plenário. Dispõe sobre; alteração na

estrutura de 
"rrgb= 

e carreiras dos servidores da Câmara municipal de

Garacaraí. lnstitúdo pela resolução legislativa 00í\2014 e dá outras

providências. Làgo em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário

que fizesse a leiúra do assunto em pauta para ordem do dia' 1o matéria para a

ordem do dia: projeto 010\2021. A materia foi colocada em discussão e a palavra foi

franqueada. Logo ãpor, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que

fizesse a votaçáo. A'matéria foi aprovada por unanimidade. 2o matéria para ordem

do dia: proieio do executivo 010\2021. A matéria foi colocada em discussão e a
palavra foi iranqueada. Em seguida, o senhor presidente solicltou ao primeiro

secretário que fizesse a votação. Á matéria foi aprovado por unanimidade. 3o matéria

para ordem do dia: Projeto de lei 004\2021. A matéria está em discussão e a

balavra foi franqueada. O vereador Silvio Manoel de Lima Junior Íez o uso da

palavra e disse que seu voto vai ser favorável a esta matéria, porém se expressou

dizendo que tem certeza que vai ser muito prejudicial ao município de Caracaraí, pois

,ri ?i.", i-,iriàs dessas máquinas sem funcionar, por conta de que o valor não iráH 
.

suprir nem a necessidade dos combustíveis. Em seguida, disse qLle espera 9.ug essas \\
auiôrizaçÕes não sejam apenas para alguns 'grandes' e que, seja também -aos \\
p"qreror agricultorés do municipio de Caracaraí.. O vereador Jaílson Max \N
Fernandes dos Santos Íez o uso da palavra e comentou que tem ce(eza que esse t\
projeto irá causar só despesas. Em seguida, questionou sê o dinheiro que tol

arrácadado será o suficiente para manter, por isso que se deVe fazer uma coisa que
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irá suprir as necessidades. Disse que é favoráv.el, mas nesta situação que Se

encontra não vai conseguir manter, 
" 

q," para manter tem que cobrar um valor justo'

O vereador lsmael Ua- Sitva Sousa fez o uso da palavra e disse que concorda

plenamente com ã, óàt.rras dos 
"ot"grt 

vereadores que antecederam' no quesito

valores. Em seguida, falou que é ,r, i"i qre será-aprovada lesla casa legislativa e

que se os varores-qü"ãiaô ,"noo .àbrados não foiem suficientes, poderá ser feito

uma nova lei atteianào a lei anterior e ajustando- esses valores' O vereador Valdemar

Ferreira Ue t-ima úeio fez o uso da pãlávra e falgu. que reafimu 9: argumentos dos

colegas vereadores, e que esfe_ piojeto foi criado para beneficiar os pequenos

agricultores. O vereãdor óamuet n1ãnózes de Andrade fez o uso da palavra e falou

sobre a questão das máquinas. fm 
-sãguida, 

falou como vai ser a utilização da

mesma. Logo após, explicou qu" o áUrstãcimento das máquinas não será por conta

da prefeitura e siir-dáóroprio fioroãô que ira utirizar. o veieador José Nogueira de

Morais fez ouso da palavra e Oissã quããr"i. Valdemar Ferreira tem razão' quando

disse que este projeto vai beneficiar os pequenos agricultores' o vereador Jaílson

Max Fernandes dós Santos fez o uso da palavra e ãeixou claro que não irá votar a

favor desse projeto, pois observou e viu que não tem necessidade em ter esse

projeto. Logo após, fez um comentário e falou que quando se faz um levantamento

para averiguar §e tem condições, naà e preciso- fazer uma emenda' então se pode ver

querealmentenãofizeramisso'overeadorlsmaeldaSilvaSousaÍezousoda
palavra e disse que o vereador anterior se contrariou do proprio discurso' Em seguida'

confirmou que está sendo feito um levantamento, para estipular eSSeS valores' e que

se as taxas qr" ãriáo sendo colocadas não forem suficientes, pode ser feito uma

alteração na lei reajustando o, ,"to=t ô vereador Silvio Manoel de Lima Junior fez

o uso da paravra e disse que estão mandando este projeto para esta casa legislativa

para fazer 'teste" e explicou que quando se vota.em um projeto não é pensando em

mudar lá na tr"nie, óói. p.i"io Oã Êi e atgo serio' Acrescentou na sua fala e disse

que mudou de opinião- sobre votar a favãr desse projeto' O vereador Valdemar

Ferreira de Lima Neto fez o uso da palavra e se expressou dizendo que esse projeto

foi feito para ajudar o peqr"no 
-riiicultor.. 

Em seguida d.isse que o povo está

precisando dissó e e poi isso que 
"'.Í" 

s" coloca a dlsposição d-o.Pjvo' O vereador

Francisco Edinardo Teixeira Íez o uso da palavra e disse que foi feito uma análise

para ajud4 o pãqueno produtor, e que cada um dos colegas vereadores vote da

forma que achar'melhor. O vereador lsmael da Silva Sõusa disse que foi mal

interpretado, e em seguida t" 
"*óúãou 

novamente' O vereador Silvio Manoel de

Lima Junior fez o uso da palavra e falou que este projeto estava. em votação por

conta de um acordo entre os vereadores. Pois o projeto estava errado, logo apÓs deu

a sugestão que poderia tirar e-sse projelg e colocar que vai beneficiar o pequeno

agricultor. O verãador Victor fVúrcefo Moreira Ferreira Íez o uso da palavra e

comentou qr" órãÀdo foi elaborado esse projeto a prefeita se sensibilizou para

ajudar o pequeno agricultor- E que depois da aprovaçào desse projeto deve-se criar

um fundo para qrã o dinheiro desses maquinários fossem usados apenas com

maquinários. Em-sãguida, pe.diu o voto dos colegas vereadores e disse que esse

projeto e Oe suma iírportâàcia para esta casa lelislativ.a, e Q19 veio em uma boa

hora. O senhoi ôôriããntà soliciiou ao primeiro sãcretario que fizesse a.-votaÇão do,

Ht'uütffi {**N
2008, em seguida disse que o Tribunal de Contas demorou 1,3 ano§ para julgar essas



?tffiw
Estado de Roraima

Gâmara MuniciPal de Caracaraí
Poder Legislativo

contas, e que isso era uma aberração, pois foi muito tempo para julgar es:":i"I1t;
;;§;ilJpãrã *pricações pessoais. E não havendo mais nada a tratar, em nome

- Á--L-ll-^^ la araaan*a oaeeãn

de Deus o Senhor nte declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão.

Eu, JOSÉ NOG AlS, secretariei e lavrei a presênte ata após ser

lida, discutida
João Rogélio

será assinada pela Mesa Diretora da desta Plenário
üa será assinada pela Me§a ulrerela u'

em 12 de Abril de dois mil e vinte e um'

vtc FERREIRA MOREIRA JOSÉ uelna MORAIS
Secretário

Ç«*toit ro Aq tUâ rco T6 *c-i'?'t'

FRANCISCO EDINAR TEIXEIRA
Vice-Presidente
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